

ЯК „КОЛОСОЧОК” НАМ ДОПОМІГ

Наприкінці минулого навчального року в нашому класі відбувся незвичайний урок-гра з основ здоров'я „Твоя постава” з використанням нашої улюбленої газети „КОЛОСОЧОК”.

Кілька учнів були вчителями, решта об'єдналися у групи. Коли мені запропонували взяти участь у грі „вчителем”, я з радістю погодилась. За сигналом почалося перше 10-хвилинне заняття. „Вчитель” зачитував групі певний навчальний матеріал з газети „КОЛОСОЧОК” № 6/2014 „Твоя постава”, а потім ставив питання. Я підготувалась і розповіла учням про ознаки правильної постави. На мої запитання учні залюбки відповідали. Називали мене не просто Юлею, а Юлією Владиславівною!

За сигналом кожна група по колу переходила до іншого „вчителя”. Таким чином, кожен учень побував на уроці у кожного „вчителя”. За кожну правильну відповідь учні отримували фішку. В кінці уроку фішки порахували, і учень, який заробив найбільшу кількість фішок, отримав приз. Навіть я – „вчителька” – заробила дві цукерки за проведений урок. На мою думку, як вчителя, урок пройшов якісно і цікаво.

Теня Юлія, учениця 4-Г класу
Красноармійського НВК Донецької області



ЧУДОДІЙНІ МАЛЬВИ

Краса моїх улюблених мальв нікого не залишає байдужим. На похмурих обличчях людей, які проходять повз, завжди з'являються посмішки, коли вони дивляться на наші квіти.

Кожного літнього ранку мальви заглядали у моє вікно, наче хотіли привітатись і побажати гарного дня. Вони гордо визирали з-за тину. А кольори їхніх квіток, мов тканий різнокольоровий килим: червоні, блідо-рожеві, жовтуваті, білі. Ці скромні квіточки ростуть на високому гнучкому стеблі.

Мальви мають цілющу силу, як і їхня родичка алтея лікарська. Коли я хворію, бабуся мені готує чай із засушеного кореня мальви з медом, і кашель та біль у горлі минають. Бабуся розповідає, що за давньою легендою, мальва, ружа і півонія – це три сестри, які символізують віру, надію і любов. Чудодійні мальви міцно прив'язують наші серця до рідної домівки.

Бабовал Яна, учениця 3 класу Решнівської СЗШ I-II ступенів
Збаразького району Тернопільської області



Передплатний індекс 89454

Головний редактор:

Дарія Біда, тел.: (032) 236-71-24,
e-mail: dabida@mis.lviv.ua

Заступник головного редактора:

Світлана Вольська,
e-mail: svitlana300@gmail.com

Дизайн і верстка Каріне Мкртчян-Адамян

Підписано до друку 21.08.14,
формат 60x84/8.

Друк офсетний. Наклад 12 000 прим.
Адреса редакції: 79038, м. Львів,
а/с 9838. Надруковано в друкарні
ТОВ „Видавничий дім „УКРПОЛ”.



Юний етимолог

(твое ім'я та прізвище)

№19/2014
ВЕРЕСЕНЬ

КОЛОСОЧОК



НАУКОВО-ПОПУЛЯРНА ТЕМАТИЧНА ПРИРОДНИЧА ГАЗЕТА ДЛЯ РОЗУМНИКІВ І РОЗУМНИЦЬ

ЧОМУ ВОНИ ТАК НАЗИВАЮТЬСЯ?

ВІД ТВАРИНИ ДО РОСЛИНИ

Багатоніжка звичайна отримала назву за своє повзуче коріння.



Вороняче око має за плід синьо-чорну ягоду, якій завдячує своєю назвою.




ДОВІДНИЧОК РОЗУМНИКА


Етимологія – наука, яка вивчає походження слів.






 **Дельфіній** – рід рослин з гронавидними суцвіттями переважно синього або блакитного кольору.



 **Іжача голівка** – рід рослин з квітами у щільних голівках.



 **Страусове перо** звичайне (*Matteuccia struthiopteris*) – папороть, що має двічі перисті листки, що й зумовило її назву.



Жовна сива



КЛУБ ТРЬОХ ЗЕРНЯТ



ДЯТЕЛ ЧИ ЖОВНА?

Пустунчик: Сьогодні я вперше бачив зеленого дятла! Такий великий! Такий гарний, весь жовто-зелений, наче папуга!

Лапуня: Мабуть, це **жовна**. Вони більші за звичайних строкатих дятлів.

Розумник: Я думаю, що це була **зелена жовна**. Є два дуже подібні види жовн: **жовна зелена** (рос. зелёный дятел) та **жовна сива** (рос. седой дятел). Червоний капелюшок сивої жовни значно менший, і вся потилиця сіра, наче сива. А в самочки червоного капелюшка немає.

Пустунчик: Не пам'ятаю, який був капелюшок. Може то був один вид, а може інший. Але той, кого я бачив, був ЗЕЛЕНИЙ!

Лапуня: Швидше за все, Пустунчику, ти бачив сиву жовну, адже в Україні частіше трапляються саме вони.

Пустунчик: У родині Дятлових є ще один вид жовн – **жовна чорна**. Цей птах чорного кольору, розміром з ворону, у самця зверху червона „шапочка” у самки червоне тільки тім'я. Навесні та восени вони гучно барабанять по гілках.



Жовна чорна

Жовна зелена

